

# 潮州市城市管理和综合执法局

潮城综管提主[2021]19号B

## 关于对潮州市政协第十二届五次会议 第111号提案的答复意见

储召华委员：

您好！您在市政协十二届五次会议期间提出的提案《改造提升意东一路南段，完善意东片区道路交通》收悉，经综合会办单位湘桥区政府的意见，现将提案的办理情况答复如下：

近年来，市委市政府着力打造一江两城一海湾经济发展格局，努力打造美丽宜居的城市环境，按照市委、市政府的工作部署，我局先后启动推进市城区64条市政道路的改造提升工作，对道路路面摊铺沥青、步道铺设环保透水砖，对沿路的绿化进行提升改造，统一更换路树及完成绿化补种，同时配套完善综合管网、道路照明、交通标识、雨污井等，累计共改造道路长57公里，建成绿道49公里，基本完成了市城区市政道路的改造提升工作。改造提升后的市政道路更加整洁平坦，绿化路树更加安全美观，通行环境更为方便快捷，有效提高了道路通行能力和行车舒适度、安全性，并大力改善我市城市面貌，受到了市民的一致好评。

桥东意溪片区是我市的新区，当前相关的基础配套设施建设也

正如火如荼地进行着，东山路一横、金马大道连接卧石路支路已建成，连接金碧路和汕汾高速延长线的金塘路准备开工建设，计划在年底前拓通；东山路和意东三路改造提升工程、省道 S231 线和凤东路（意东一路至意东三路）道路建设工程分别由市交通运输局和市政府项目建设中心抓紧推进中；金塘路南段、砚峰路等道路市政府也已落实新成立的市城投公司开展有关前期工作。

您在提案中建议在完成总体目标的同时查漏补缺，尽快改造提升意东一路以南至虎头段道路，全面完善意东片区主干道道路的建设，对于提升新城的品位，补齐道路短板是极有必要的。

根据《潮州市推进实施“六大工程”建设沿海经济带上的特色精品城市行动方案》的精神，为进一步完善城市功能，改善城市环境，提升城市治理水平，我局按照市委、市政府关于做好“城乡结合部道路硬底化”、“城区街道整修全覆盖”两项全覆盖工作的部署，根据湘桥区政府、枫溪区管委会上报的《急需改造道路情况表》，组织设计人员、属地街道、村委到各上报的道路、街巷进行实地调查、摸底，共梳理纳入“城区街道整修全覆盖”的道路 50 条，纳入“城乡结合部道路硬底化全覆盖”道路 498 条（含古城区 273 条），计划分为两期分期组织实施，2020 年启动第一期启动“城区街道整修全覆盖”道路 27 条，启动“城乡结合部道路硬底化全覆盖”道路 372 条。目前，一期项目已经市政府 2020 年第 9 次常务会议研究通过，分别由湘桥区政府、枫溪区管委会、市政府项目

建设中心和我局组织实施，各相关责任单位正在加紧推进中，其中市城区街道整修全覆盖改造提升一期项目桥东片金马大道和卧石路两条路已完成前期有关工作，施工总承包计划在7月13日开标，计划在年底前完成改造提升工作。

根据市政府的工作安排，意东一路改造提升将列入“城区街道整修全覆盖”二期予以实施。在此期间，针对意东一路现状存在的部分路面破损、道路两旁乱搭建的情况，我局已组织市政公司落实机械、人力对意东一路全路段700米的受损路段进行沥青修改，确保路面平整，无明显开挖现象。同时，我局也结合创文、创卫的要求，联合桥东街道继续抓好意东一路违章搭建、卫生保洁等工作。

最后，再次感谢政协委员们对我们工作的支持，后续意东一路改造提升的落实推进情况我们将及时向委员们汇报，也恳请委员们继续支持、指导、监督我们的工作。



联系人：邱子铿

联系电话：2393334

抄送：市政协提案委、市府办建议提案科